

## Шефы Валуек

(Беседа с художественным руководителем и директором театра заслуженным артистом Р. Н. Симоновым).

Наш театр охотно откликнулся на предложение культурно обслуживать железнодорожников строительства магистрали Москва—Донбасс.

В июле бригада нашего театра в составе 20 артистов прибыла на ст. Валуйки. В поездку мы взяли с собой три наших лучших спектакля: «Таланты и поклонники» Островского, «Энтузиасты» Тарнида и Серебрякова и «Кто идет» Шкваркина.

За месяц мы обслужили железнодорожников станций Валуйки, Елец, Ефремов, Узловая, Венев, Ожерелье и Кашира, дав 28 спектаклей вместо 25 полагающихся по плану.

Бригада выезжала в паровозные, вагонные депо, мастерские, цеха, общежития и бараки, где устраивала ряд концертов, художественных масовок, бесед о нашем театре и по искусству, а также консультировала кружки художественной самодеятельности.

На ст. Валуйки мы встретились с лучшими ударниками-железнодорожниками, знатными людьми транспорта. На этом вечере-встрече наш театр взял культурное шефство над железнодорожниками Валуек.

По прибытии в Москву бригада во главе с бригадиром артистом Барским отчиталась в своей поездке в президиуме ЦК союза железнодорожного и шоссейного строительства. Наша поездка была признана вполне удовлетворительной, и 7 лучших артистов ударников бригады тт. Барский, Паркалаб, Хлыстов, Забиякин, Мохов, Анастаснев и Пушевой были премированы.

В дальнейшем театр-студия не порвет связи с железнодорожниками. Зимой мы предполагаем выезжать в крупнейшие железнодорожные клубы Москвы.

10 октября по приезде театра с гастролей из Ленинграда мы начинаем в порядке шефской работы культурное обслуживание железнодорожников Валуек.



Заслуженный артист республики Р. Н. СИМОНОВ.